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Beste mevrouw Van Eijk,  
 
In deze brief geven wij u antwoorden op de door u gestelde vragen. Wij herhalen steeds uw vraag 
en daaronder vindt u ons antwoord.  
 

• Hoe wordt de continuïteit, kwaliteit en kwantiteit van uit te voeren zorgtaken aan daarvoor in 
aanmerking komende inwoners van Langedijk geborgd? 

Antwoord:  
- Wmo indicaties:  
Ter bescherming van zowel cliënten, als consulenten gaan huisbezoeken door Wmo-
consulenten niet door. Gesprekken zijn in plaats daarvan zoveel mogelijk per telefoon. 
Huisbezoeken worden uitgesteld en zo nodig worden er tijdelijke indicaties afgegeven. 
- Zorgverlening en ondersteuning: 
Zorg, begeleiding en ondersteuning wordt momenteel op verschillende manieren vormgegeven. 
Als er geen noodzaak is voor persoonlijk contact, is de zorg vooral telefonisch en digitaal (skype, 
beeldbellen, zoom). Zeer kwetsbare cliënten staan goed op het vizier van de zorgaanbieders en 
met hen is regelmatig contact.  
Daarnaast ontstaan er creatieve manieren van begeleiding aan cliënten. Dit gebeurt soms 
bijvoorbeeld tijdens een gezamenlijk een rondje buiten lopen (op 1.5 m afstand).   
Daar waar voor zorg of ondersteuning persoonlijk contact echt noodzakelijk is gaat dit door. 
Zoals bij thuisondersteuning en bij zeer kwetsbare mensen met dementie. Dit gebeurt met in 
achtneming van de RIVM voorschriften en extra hygiënemaatregelen.  

 

• Welke maatregelen heeft het college daartoe genomen? 
Antwoord: 
Op dinsdag 7 april heeft het college ermee ingestemd om de financiering van lopende zorg te 
continueren en extra gemaakte kosten als gevolg van Corona te vergoeden via een 
compensatieregeling. Dit is in lijn met het advies dat de VNG hierover gaf. U heeft intussen een 
raadsmemo hierover ontvangen.  

 

• Welke maatregelen zijn er door de gecontracteerde zorgaanbieders genomen? 
Antwoord: 
De maatregelen die gecontracteerde zorgaanbieders hebben genomen, zijn verzameld in een 
overzicht. Zie hiervoor het overzicht op de website hulpinregioalkmaar.nl (zie laatste bullet). 
 

• Treden hierbij knelpunten op? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Datum 

Afdeling/team 

Uw brief/nummer 

Inlichtingen bij 

Onderwerp 

Bijlage(n) 

 

                       

 

 P O S T A D R E S  

Postbus 15 

1723 ZG 

Noord-Scharwoude 

 

B E Z O E K A D R E S  

Bosgroet 2 

Zuid-Scharwoude 

 

T E L E F O O N  

(0226) 33 44 33 

 

T E L E F A X  

(0226) 31 75 56 

 

W H A T S A P P  

06 36 44 99 77 

 

S I T E  

www.gemeentelangedijk.nl 

 

B A N K R E L A T I E  

Bank Ned. Gemeenten 

NL18BNGH0285004751 

BIC:BNGH NL 2G 

 

Bij uw antwoord graag  

datum en nummer vermelden.  
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Antwoord:  
Mogelijk zijn er knelpunten. Er zijn minder cliëntcontacten en huisbezoeken. Daarmee is tevens 
minder zicht op ongewenste situaties. Wij doen er veel aan om ondanks de Coronamaatregelen 
zoveel mogelijk ogen en oren te hebben en te acteren op signalen (van bv. geweld in 
afhankelijkheidsrelaties). Dit doen we in nauwe samenwerking met diverse ketenpartners zoals  
Veilig Thuis, politie, Wonen Plus Welzijn (kwetsbare mensen, mensen met dementie, 
mantelzorgers), MEE de Wering en de Jeugdgezondheidszorg. Met deze partijen hebben we 
regelmatig contact om signalen uit te wisselen en zo nodig acties met elkaar af te stemmen.  
 

• Graag inzicht van activiteiten en/of maatregelen per zorgaanbieder.  
Antwoord:  
Er is een overzicht van de maatregelen per zorgaanbieder op de website hulp in de Regio 
Alkmaar:  https://hulpinregioalkmaar.nl/coronavirus 

 
 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders, 
 
 
 
E. (Erik) Annaert 
gemeentesecretaris/directeur 

L.A.M. (Leontien) Kompier 
burgemeester 
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